

舜天半场解决战斗 4:1大胜广州富力 晋级足协杯下一轮

德拉甘 送给名帅两连败



真邪门 德拉甘一打名帅就来劲

站在舜天主帅德拉甘面前的,又是一位世界级名帅埃里克森,埃里克森是足坛老江湖,执教过欧洲多支大牌球队。赛前,德拉甘对埃里克森也是推崇备至,甚至期待他要签名,期待与他进行有关足球层面的交流。当然,礼节之外,德拉甘也摔下了一句狠话,“我要让名帅埃里克森也尝尝两连败的滋味。”此前,舜天刚刚经历了联赛的两连败,士气受到一定的影响。

德拉甘来中国已经两年有

余,他说这话,现在看来绝非大话。事实上,正如舜天球员所言,“遇到世界级名帅,我们的主帅德拉甘特别兴奋,特别来劲。”显然,他的这种情绪也影响到了他的队员。

此前,德拉甘已经从意大利名帅里皮手中抢过了今年的“超级杯”,去年的联赛,他率领的舜天也一度在和里皮率领的恒大较着劲,主场也差点拿下对手。若再把历史往前推,德拉甘也曾让李章洙在南京很难堪。

昨晚,又一位世界级名帅被德拉甘“击败”,而且,德拉甘率领的舜天只用了45分钟,就几乎让比赛失去了悬念。

替补席上,埃里克森撑着双手默默地站在场边,他也有点无奈。这一定是他到中国来经历的最惨痛的一次失败。



埃里克森很着急

很激情 舜天队走出连败阴影

打富力之前,两连败的阴影笼罩着舜天队。为了重振士气,无论是舜天高层还是德拉甘一再为球队打气。全队上下也达成共识,那就是争取在足协杯拿下富力。

昨晚,南京很热,可奥体中心还是来了18586名球迷,这是本赛季舜天在奥体中心踢的倒数第二个主场比赛。

舜天的表现,没有让冒着酷暑赶来的球迷失望,整个上半场,舜天队像打了鸡血一般,把富力队压得喘不过气来。整个下半场,最累的不是舜天球员,也不是富力球员,而是看台上为舜天队进攻打节奏的鼓手,因为舜天一直在进攻,鼓声就很难停下来。

第8分钟,刘建业的远射,为

舜天率先敲开胜利之门,没过多久,吴曦又利用头球破门,此后,耶夫蒂奇又为舜天锦上添花,半场结束,舜天便以3:0领先,可以说胜负的悬念也基本结束了。

下半场,双方各入一球,舜天最终4:1完胜对手。一场激情四射的大胜,来得很及时,也让舜天暂时走出了连败的阴霾。

好兄弟 达10激活耶夫蒂奇

达纳拉赫归来,舜天球迷开心,德拉甘高兴,但是有一个人,可能比别人更加激动一些,那便是耶夫蒂奇。两人在舜天并肩战斗两年,一直是好朋友,去年,正是他们在前场出色的默契,让舜天历史性地拿到联赛第二。

自从达10受伤离开的这段日子,耶夫蒂奇迷失了,尽管传球依然有想法,但始终无法攻破对手

的球门。

最近三场比赛,耶夫蒂奇已经为舜天打进了4个球。昨晚,他更是梅开二度,下半场单刀再次敲开对手大门,也让富力彻底缴械。

昨晚,奥体中心,达10和耶夫蒂奇这对黄金组合一同首发出场。达10的突破依然犀利,上半场的每一个进球几乎都由他策动,而他与耶夫蒂奇在前场又一次让

球迷欣赏到了他们的精妙配合,轻松撕开对手的防线。这样的场景,让舜天球迷非常激动,因为未来的日子,这样的场面还会再现,舜天的进攻将变得比以往更加犀利。赛后,耶夫蒂奇被评为全场最佳。

尽管达10没有进球,但他在前场的作用依旧无人可以替代,为了留力打恒大,德拉甘只让他踢了半场。

声音 德拉甘: 打恒大出场阵容已定下9人

赛后,穿着一身休闲服的德拉甘,表情轻松,也让发布会的气氛充满欢笑,“很高兴,我们今天是淘汰了富力这样一支强队晋级足协杯下一轮的。”

对于赛前曾说要找埃里克森签名,德拉甘幽默地表示,“今天没穿西服,笔在西服里面,忘记带

了。”

玩笑归玩笑,德拉甘对于埃里克森还是非常尊敬的,埃里克森更是主动爆料说,“我和德拉甘赛前赛后都在聊,我们聊了生活,我知道德拉甘年轻时在瑞典踢过球,而他现在还有家人在瑞典。”

打完富力,舜天即将在周日面对恒大的挑战。对于恒大,德拉甘笑着说:“打恒大,其实我心里还是有数的,我可以告诉你,现在我定下9个人肯定会首发出场踢恒大。”

本组撰稿 现代快报记者 吕远
摄影 现代快报记者 顾炜

四国女篮赛 引爆溧水体育公园

昨晚,“南京溧水杯”四国女篮对抗赛来到南京溧水区,本次比赛有中国、波多黎各、加拿大和巴西四支国家队参赛,昨天是首个比赛日,溧水体育公园篮球馆座无虚席,最终中国女篮以89:61战胜了波多黎各队,取得了本站比赛的开门红。

值得一提的是,作为本次大赛的承办方之一的溧水区宣传部和溧水体育公园是第一次承办国际性大赛,“一周之前我们刚刚接到中国篮协的通知,要承办此次赛事。”溧水区宣传部部长喜向记者透露,“通过先前举办的国际篮球邀请赛、全国游泳比赛以及NBL比赛,我们已经积累了一定的大型赛事的经验;而作为南京主城区外唯一一所集体育运动与市民健身于一体的开放式场馆,溧水体育公园也具备了举办国际性比赛的条件和水平。”事实上,从先前作为NBL南京军区悦达的主场到如今举办四国女篮对抗赛,溧水的球市越来越火爆。

中外女篮的姑娘们也表现出了对于溧水的喜爱之情,“以前习惯了在大城市、大场馆比赛,这次来到了历史悠久的溧水比赛,有种不一样的感觉。”波多黎各的一位球员向记者说道。的确,溧水境内山清水秀、风光旖旎,难怪连国外球员也纷纷表示要在比赛之余抽空游历下这里的风景。

现代快报记者 沈忱 实习生 王德俭

中国小将 欧联杯连入两球

昨日凌晨,欧联杯第一轮资格赛第二回合,卢森堡埃施青年人客场1:2负于芬兰图尔库,仍以3:2的总比分晋级,效力于前者的中国小将王楚为球队奉献扳平一球。

双方首回合比赛中,王楚也取得了进球,这个进球也是欧联杯改制后,中国球员射入的第一球。十年前,孙继海曾在联盟杯上进球。

两场两球,让王楚在欧联杯上扬名,但在国内,王楚的名字对大多数球迷而言,还非常陌生。王楚今年22岁,出生在成都,2004年5月,王楚等人到法国试训,2005年,王楚代表梅斯夺得了U14年龄组的全国冠军。同年,王楚代表梅斯俱乐部参加欧洲俱乐部U15青年锦标赛获得亚军,并被评为最佳球员。但2009年的一次严重伤病,影响了他在梅斯队的前途。2012年8月,王楚加盟卢森堡埃施青年人队,该队是卢森堡豪门球队,目前王楚担任主力前腰。

现代快报记者 吕远

象甲联赛 江苏主场胜湖北

昨天,“QQ游戏天下棋弈”全国象棋甲级联赛进行了第12轮的争夺,主场作战的江苏句容茅山队击败湖北队,取得象甲第二循环开赛后的开门红。

根据抽签,徐超、孙逸阳、王斌和程鸣分别在第一到第四台迎战李雪松、汪洋、洪智和柳大华,经过一番厮杀,后三台的慢棋都以和局收场。在徐超和李雪松的较量中,最终前者获得了本赛季第二场胜利,帮助棋队5:3战胜对手。“赢一场真的很不容易,特别对手还是湖北队。”赛后,江苏棋院副院长、江苏句容茅山象棋队主帅徐天红说。目前,江苏队依然排在积分榜倒数第三位,但领先倒数第二名优势已经达到6分,保级形势一片大好。 现代快报记者 韩飞周游



耶夫蒂奇连续三场进球